Az atforditast lassan, egyensulyi allapotokon keresztiil végezziik, a forgatonyomatékok (és az erdk) ereddje mindig

nulla:
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mgky = Fko, klz—(\/lz—hQ—h), ko = /12 — h2.
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(Az atforditas addig tart, amig k1 nullava nem vélik.) Az atforditas soran a kocka sulypontja ) magassagrol 7

magassagba kertilt, tehat a végzett munka

V2-1

W = mgl
mgl—g

(A lassu atforditas miatt a mozgasi energia elhanyagolhato.)

Megjegyzés. A végzett munka kozelitSleg leolvashato az dbrdrdl is; az F'(h) fliggvény gorbe alatti teriilete éppen W.
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